

Vezetni a vezetett népet

„Mert nem hagyja el az Úr az ő népét, az ő nagy nevét; mert tetszett az Úrnak, hogy titeket a maga népevé válasszon. Sőt tőlem is kíván legyen, hogy az Úr ellen vétkezzen és felhagyjak az őrettekkel valószínűleg; hanem inkább tan-tani foglak titeket a Jézus igaz űtra. Csak főtök az Urat, és szolgáljatok neki hűségesen, teljes szívvel; mert látjátok; mily nagy dolgot cselekedtetek. Ha pedig folytonos rosszat cselekedtetek: mind ti, mind királyotok elvesztek” (1Sám 12:22-25).

Időnként megkérdezik tőlem, hiszek-e abban, hogy valami történni fog Isten népe életében a vezetésem ideje alatt. A kérdéses feltevő viszont legtöbbször nem teszki világgossá, mit kíván, de kár, hogy kitől kívánják: Istentől, a vezetőktől vagy az egész néptől.

Nem gondolnám, hogy volt valaha is egy olyan vezetője Isten népének, aki nem hitt abban, hogy valami történni fog. Ezek közül voltak olyanok, akik nagyot ímodtak anélkül, hogy tudták volna, mi Isten akarata, és hogy személyesen mi az ő részük a megvalósulásban. Azután olyanok is voltak, akik csak abban hittek, amit ők személyesen képesek megvalósítani, és természetesen a két véglet közül sok más lehetőségben is hihettek.

Miben higgyek, mint vezető? Minden lelki vezetőnek fel kell tennie ezt a kérdést. Ez vonatkozik mind a lelkészekre, mind a presbiterekre. Azokra, akik lelkészként vagy presbiterként a helyi gyülekezet vezetőinek felelősségét hordozzák, és azokra a lelkészekre és presbiterekre, akik az egyetemes egyház vezetőinek felelősségét hordozzák.

Az időzt igékben Sámuel hite fogalmazdik meg. Szívesen azonosulok ezzel, és ezt ajánlom minden vezetőrsamnak is. A szívesből kitűnik, hogy egy vezetői modellválság történni, ami rendkívül kritikus helyzetbe hozta Isten népet. Jon Paulien azt írja: „A probléma a királyllyal kapcsolatban 5Mázés fejeletben az, hogy most a király képviseli a népet Isten előtt, és a király viselkedése - bizonyos értelemben - a nép viselkedését jelképezi. A nép az Isten előtti kérés felelősséget ártuhozta egy személyre, aki a névben fog cselekedni. A deuteronomiumi szívet megáldja, vagy megátkozza a nép engedelmségét vagy engedetlenségét. Most pedig hirtelen egy ember hatalmába került, hogy tükreget az egészét.”

Nem kis dilemma volt ez Sámuelnek ebben a helyzetben, hogy miben higgyen. A rapszodikus

kapcsolat Isten Ős nŕpe, Isten Ős a vezetők kŕzzŕtt, tovŕbb folytatŕdott. Majdnem minden variŕciŕ elŕfordult, de leginkŕbb a rossz vezetŕ-rossz nŕp. Csak egy nem volt, rossz vezetŕ-jŕ nŕp. A fenti idŕzet alapjŕn sajnos ez tŕrvŕnyszerű volt.

Ŕ

Miben hitt Sŕmuel, Ős miben higgyek Őn, mint vezetŕ?

Az idŕzett igŕkben Sŕmuel a kŕvetvezetŕket mondja:

- Isten nŕpe vagytok. Ő Ŕ-gy dŕntŕtt, Ős ezt nem vŕltoztatja meg. Az egŕsz Ŕ“szŕvetsŕg Isten feltŕtel nŕlkŕli hŕsgŕrŕl beszŕl. Isten vezette az Ő nŕpŕt. 5Mŕz 7:6-9.

- Isten nem hagyja el az Ő nŕpŕt - mert kŕvetvezetes Ős a jellemŕt nyilvánvalŕvŕ akarja tenni.

- Ŕon is szeretlek titeket. Ez a jŕ bibliai vezetŕk legfontosabb jellemvonŕsa. Az elsŕ szŕmŕ, amiben visszatŕkrŕzik az Urat.

Ez a hit tette a bibliai vezetŕket Isten hiteles kŕpviselŕvŕ Ős eredmŕnyes kŕzbenjŕrŕkkŕj a nŕp elŕtt.

Ha kŕzelebbrŕl megnŕzzŕk ezt az igeszakaszt, hŕrom fontos dologrŕl beszŕl, Ős ezeket szeretnŕm megerŕsŕteni. Hŕrom kŕrdŕsben Ŕ-gy lehetne megfogalmazni:

1. Mit tesz Isten az Ő nŕpŕŕt?

2. Mi a vezetőik dolga? Mit tegyünk mi Isten népe?

3. Mit tegyen Isten népe?

1. Az első: mit tesz Isten az Ő népeért?

„Mert nem hagyja el az Ábrahámet az ő népet, az ő nagy nevét.”

Nem azért, mert jártunk el, hanem azért az ő nagy nevét. Magyarázat. Milyen járt ez, hiszen hihetetlen biztonságot ad.

Mit jelent Isten neve? „Megjelentettem a te nevedet az embereknek” (Jn 17:6). Megmutattam, bemutattam a jellemedet. Most azért imádkozom, hogy tartsd meg őket a te nevedben. Add, hogy bemutassák a jellemedet azzal, hogy egyek, mint mi vagyunk.

Isten cselekedete mindig az volt a népeivel, hogy elárja: visszatérnek az Ő jellemét. Nem csak egyéni, hanem közösségi is. Sőt az egyéni visszatérnek az Isten szava sokszor csupán hamisán. Minden perfekcionista szent - aki csak a közösség nével tudja visszatérni Isten jellemét - tévelygő. Isten jellemét hitelesen csak közösségben lehet visszatérni.

Számítatlan ígéret a közösség csodáiról. 1Pt 2:10: „Kik hajdan nem népek voltatok, most pedig Isten népe vagytok”. A világ előtt ma gyakran megszokott egy megváltozott egyéni élet. Emberek akár extrém dolgokat is megtesznek, új szokásokkal, hihetetlen erőfeszítéseket vállalva. De ami mindennél jobban hiányzik, az egy hiteles közösség bemutatása. Legtöbbben csak addig vállalják a közösséget bármivel - akár még a házassággal is - amíg az személyes előnyt jelent nekik, az nem jelent tényleg nagy kifizetést. Például apostol arról beszélt, hogy a Krisztushoz való tartozásunk hiteles bizonyítéka, hogy egy természetfeletti közösség részesei leszünk (Gal 3:26-28). Ez az egyetlen dolog, ami hitelesíti a keresztényeket.

Isten nem hagy

el az Ő nevét. Meg akarja láttatni a jellemét. Hamarosan nagy dolgok fognak történni. Mielőtt Jézus Krisztus visszatérne, ez a nép meglátja Isten jellemét a világgal az egység által. Ezt Isten fogja megtenni. A kérdés csak az: részese leszel-e ennek?

Ellen G. White

ezt írja: "Én a vezető szívanyvát látom a zóna annak, hogy Isten hű, és hogy néla nincs változás, sem változásnak irányát. Vágtak ellene, és nem ordemeljük meg, hogy kedvezzen nekünk. De Ő maga tanít a legcsodálatosabb könyvrgésre: "A Te nevedet kőrünk, ne Á meg, ne engedd, hogy meggyalazzák dicső tródat! Gondolj ránk! Ne bontsd fel a velünk kőtt szövegeket!" (Jer 14:21) Meggát, hogy ha mőtatlanságunk és bűneink beismerésével hozzá fordulunk, figyel a kiáltásunkra. Trója becsülete mőlik szava betartásán." (RH, 1909. Ápr. 22.)

"Én Isten mőhetetlen eredmények előre ad erőt mindazoknak, akik semmit nem tartva vissza, felajánlják magukat az Ő szolgálatára. Istent rők gőret kőti ahhoz, hogy hatalmat és kegyelmet biztoson mindazok számára, akik az igazágnak való engedelmesség által megszentelődnek." (YI, 1893. jan. 19.)

2. Másodszor: Mi a vezetők dolga? Mit tegyünk mi Isten népét?

"Én Sőt tőlem is tővol legyen, hogy az Ő ellen vágtakem és felhagyjak az őretetek való könyvrgéssel; hanem inkább tanítani foglak titeket a jő és igaz áton."

Az igazi

vezető első számú ismertetőjegye, hogy szereti Isten népet. Hinnünk kell Isten népében az Ő gőretét.

Sámuel kő

dologról beszól, amit folyamatosan tenni fog ezőrt a népet továbbra is. Mőg akkor is, ha rosszul döntöttek. Imádkozni fog őrtük, és tanítani fogja őket.

A kőbenjárás

és az Ige szolgálata - a lelki vezetők feladata, a lekipájszorok és a presbíterek kőzása dolga. ApCsel 6:4-ben a lelki vezetők azt mondják a helyi gyülekezetben, hiszen akkor mőg csak jeruzsálemi gyülekezet volt: "Én mi pedig foglaltosok maradunk a kőnyvrgésben és az igehirdetés szolgálatában".

Itt is ezzel a

kötelet feladattal találkozunk: közzbenjárás az Ige szolgálata. Akár a lelki vezetőkre vonatkozó megbízás is igencet nélkül, akár a feljegyzett tartókat a bibliai korok lelki vezetőiről, mindig ezzel a kötelet legfontosabb feladattal találkozunk.

A

prédikációval találunk legfőbb szót nincs is gond. Legalábbis a mennyiséggel. Prédikálunk a vezetőjeinknek. De mennyi időt töltenek a közzbenjárás imádsággal? Ha több gyülekezeti tag van ránk bízva, akkor több időt kellene közzbenjárás imádsággal töltenünk. Ha nagyobb városban szolgálunk, az a gy nagyobb a misszióterület, akkor szintén több időt kellene közzbenjárás imádsággal töltenünk.

Miben hiszünk?

Amagunkban vagy Istenben? Itt dől el igazán. Azon gondolkodom, hogy amikor meghatározzuk egy lelkipásztor munkakörét, megfogalmazzuk a konkrét elvárásokat: prédikáljon, tanítson, látogasson, kereszteljen. Oda járjuk-e: imádkozzon?! Hány órát naponta? A lelki vezetőknek a lelki vezetői eszközzeit kell használniuk. Közzbenjárás az Ige szolgálata.

3. Végül harmadszor: Mit tegyen Isten népe?

„Csak főtök az Urat, az szolgáljatok neki hűsögesen, teljes szívetekből; mert látjátok; mily nagy dolgot cselekedtetek. Ha pedig folytonos rosszat cselekszettek: mind ti, mind királyotok elvesztetek” (24-25. vers). Istenfelelem, imádat, szolgálat, a teljes szív-átadása, Isten nagy tetteinek elismerése, hirdetése. Negatív megfogalmazásban: leszokni a rosszról, ami valójában jellemformálást jelent.

A Szentírásban

sokszor más az az, másdon van megfogalmazva ugyanez. Az Árvásvetésben ennek a kördésnek a zsi megkötés-től látjuk. Jézus a nagy parancsolatban az a misszióparancsban foglalja össze, hogy mi Isten népének a kötelet ezen a földön.

Mt 22:37-40 az

Mt 28:19-20 szerint az olyan tevékenység van, amivel Jézus példáját követve megdicsőítjük Istent:

„Szeresd az Urat a te Istenedet teljes

szűvedből..." - Imádat

Észszeresd

felebarájtodat, mint magadat." - Szolgálat

ÉszElmenvőn

azőrt, tegyetek tan-tványokká..." - Evangelizálás

Ész...megkeresztelők

őket..." - Kézszeg

ÉszTan-tvány

őket, hogy megtartsák..." - Tan-tványosság

A Magyar Unió

missziótervben a leírásunkat és a stratégiai cselekvéseinket ezeknek a tevékenységeknek a mentőn fogalmazzuk meg. Nem szeretnénk semmit tenni, ami nem Isten megbízása alapján van rájuk ruházva.

Isten

választott magának egy népet. – el fogja végezni a maga feladatát. Ki fogja ábrázolni a jellemet ebben a kézszegben. Mielőtt Jézus befejezné a kezbenjárás szolgálatát, hatalmas dolgok fognak történni. A világ el fogja hinni, hogy Jézus Isten káldte, mert népnek egysége megállítja Isten jelelmét. A kérdés csak az, hogy részese lesz-e ennek a demonstrációnak?

A mi részünk,

vezetők, hogy a kezbenjárás és az Ige szolgálata által vezessék Isten népet, hogy megdicsőítse Őt, ahogy Jézus is tette a földön. Imádat, szolgálat, evangelizálás, kézszeg és tan-tványosság által.

Szeretnénk

vőgre hazatérni. Főldi letünk egyetlen célja, hogy hazatérjünk, és másokat is segítünk ebben. Mivel Isten megígérte, hogy megteszi a maga részét, nekünk az a dolgunk, hogy együttműködünk vele. Csatlakozzunk számukhoz, aki azt mondta: azt fogom tenni, amit az Úr mondott, és tegytek ti is ezt velem. Akkor fog Isten nagy dolgokat tenni az Ő népétől.

Á

Dr. SzilvÁjsi AndrÁjs